

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為阿蘇阿的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

自1991年以來，炎熱乾燥的鄉村阿蘇阿就與國際培幼會合作。這個以農業為主的地區擁有大量的青年人口，其中47%的居民年齡在18歲以下。

今年，106名社區成員接受了職業培訓。80名年輕女性更多地了解了性別平等和領導力，而另外8名年輕人磨練了她們作為社區導師的技能。我們為3-5歲的兒童建立了13個幼兒發展中心。

您持續而穩定的捐助，將可扶持阿蘇阿的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



180

名年輕人了解性別暴力和安全



288

名幼兒在早教中心獲得支持



231

名照顧者參加了積極的育兒工作坊



COVID-19對多明尼加共和國的影響

聽聽Jireh向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「在疫情期間，培幼會提供了一個工具包，其中包含用於防疫的物資。這對整個社區都有好處，因為並不是每個人都有能力購買口罩，而且他們仍在使用培幼會提供的口罩。我感到很高興，因為我知道他們在照顧我。」



姓名：**MANUELA**

年齡：**13歲**

興趣：**畫畫**

「國際培幼會教會了我關於我的權利以及其他人的權利。我的GONNA老師教了我們很多美好的事物。我不僅學到了很多東西，而且玩得很開心，而且我感到受到保護並成為家庭的一部分。」

認識Manuela

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Manuela**改變她的生活。Manuela是一名勤奮地學生，她住在聖胡安 (San Juan)。由於學校資源有限和學校停課，聖胡安的每個人都無法學習。國際培幼會有很多想法來尋找最佳解決方案。

我會留在學校

Manuela目前就讀中二。她與外/祖母、兩個姐妹和父親住在一起。自從Manuela的母親被診斷出患有癌症後，她不得不搬到另一個村莊接受治療。

Manuela的老師形容她是一個聰明、專注的學生。然而，聖胡安的學校面臨著一場艱苦的戰鬥。由於解決學校課程之外的話題的空間有限。加上實際上空間有限，因此像Manuela這樣的低收入地區的年輕學生沒有空間談論他們的權利或抗爭，也沒有空間參加體育運動。在與疫情相關的學校停課期間，全國各地的學生的都落後了。因為無法進行遠程學習，許多學習者在閱讀、寫作和數學方面的年級水平都落後了。

強勁的學校出強勁的學生

國際培幼會的兒童會為年輕人創造了培育空間。通過培幼會的兒童會，Manuela 參加了兒童和青少年指導小組GONNA。

今年，Manuela和她的同學通過GONNA了解了人權和性別問題。國際培幼會捐贈了排球和國際象棋用品，以及200多本書。

自從參加GONNA後，Manuela的成績有所提高。她已經從一個害羞的學生變成了一個自信的領導者。



聖胡安的一個兒童會參加了一項活動。

我們在阿蘇阿的項目助孩子茁壯成長



尊重你的決定

阿蘇阿29%的青少年已經或正在懷孕。阿蘇阿的許多年輕人對性健康，包括月經這個被視為禁忌的話題，以及性別角色，都缺乏廣泛的了解。

國際培幼會的「我的身體和性取向由我決定」計劃的重點是消除童婚、少女懷孕和性別暴力等有害習俗。

66名面臨結婚或意外懷孕風險的少女和年輕女性更多地了解了她們的權利、生殖健康和性傳播感染預防。另有30名學生參加了關於正面男子氣概和減少傷害的工作坊。

數百名社區成員了解了安全、賦權和非暴力，還有數百人獲得了護理和幼兒指導。

投資早期教育



數百名父母和年幼的孩子獲得了建立更安全、更強大生活的技能。在多明尼加共和國，許多父母對孩子實施暴力管教。年幼的兒童往往是身體虐待的受害者，兒童早期發展被認為不重要。

今年，國際培幼會著力建立了13個3-5歲兒童直接關愛中心，在54名社區義工的帶領下，288名幼兒的認知和好奇心得到了提升。除了學習教育學，這些志願者還接受了兒童保護和預防虐待方面的培訓。

同時，231名看護者參加了家庭指導工作坊。在那裡，他們討論了一些重要話題，如遊戲、純母乳喂養、性別及預防虐待等。



「這個項目非常好，對孩子們很有教育意義，亦對他們的發展有很大的幫助。孩子們學到了很多，他們知道更多的顏色，與其他孩子分享更多。他們不再害羞。」

- 來自阿蘇阿的Francis (31歲)



未來的挑戰



23%

的多明尼加共和國年輕女性失業



38%

的多明尼加共和國女性在18歲之前結婚



13%

的多明尼加共和國女孩在15歲之前結婚



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 在多明尼加共和國，針對兒童的暴力行為已成為社會常態。我們將為年輕人提供身體上和法律上的保護服務。
- 多明尼加共和國的年輕人通常無法獲得性健康教育或服務。我們將促進這兩個領域的項目。
- 許多年輕人沒有工作。我們將為阿蘇阿的社區成員提供職業培訓。
- COVID-19疫情加劇了青年貧困和性別的不平等問題。我們將繼續倡導和教育女性創業和財務獨立。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為阿蘇阿兒童締結更光輝美好的未來。



「我們取得的成就很大一部分歸功於您作為捐助者所作的承諾。通過您的捐助支持，我們開展的項目正在改變阿蘇阿兒童和青少年的未來和現實。謝謝您。」

Jean Beltre
阿蘇阿項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。